PREFEITURA MUNICIPAL DE JATOBÁ

Rua Bom Jardim, 01 - Centro - 56470-000 - Jatobá - PE CNPJ: 01.614.878/0001-80

DECRETO Nº: 13/2021

NOMEIA A COMISSÃO DO PROGRAMA DE ESTÁGIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JATOBÁ/PE.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JATOBÁ, no uso das atribuições Constitucionais e Legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica instituída a COMISSÃO DO PROGRAMA DE ESTÁGIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JATOBÁ/PE, em conformidade com o decreto 009/2021, sob a seguinte composição;

DAMIANA NÍCIA SILVA DOS SANTOS, Presidente. DENISE DE SIQUEIRA SILVA, Secretária. LEANDRO DE CARVALHO LIMA, Membro.

Art. 2º - Caberá à Comissão:

I - Realizar a inscrição dos candidatos;

 II - Elaboração dos Editais e atos à realização de seleção de estagiários, através de processo seletivo;

III - Aplicação das provas e julgamento dos recursos.

Art. 3º - A Comissão deve apresentar o Processo Seletivo findo e homologado pelo Prefeito Municipal ao Departamento de Recursos Humanos, a qual se tornará responsável pela convocação dos estagiários, respeitadas integralmente as disposições do Edital, de acordo com as vagas disponibilizadas e em conformidade com o Decreto 009/2021;

Art. 4° - Este Decreto entrara em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos à 29 de março de 2021.

E-mail: prefeituradejatoba.pe@gmail.com

Hat

Fone/Fax: (87) \$851-3114 / 3116

PREFEITURA MUNICIPAL DE JATOBÁ

Rua Bom Jardim, 01 - Centro - 56470-000 - Jatobá - PE CNPJ: 01.614.878/0001-80

Jatobá/PE, 29 de Março de 2021

Rogerio Ferreira Gomes da Silva

Prefeito

Este Decreto foi publicado nos termos do Art. 99 da Lei Orgânica municipal

Francisca Alder Pontes do Nascimento Secretária de Administração Portaria 04/2021

Fone/Fax: (87) 3851-3114 / 3116

E-mail: prefeituradejatoba.pe@gmail.com